



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань гуманітарної та інформаційної політики

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

МЕДВЕДЄВІЙ І.М.

Шановна Ірино Михайлівно!

У Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики, за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С., розглянуто Вашу електронну петицію, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на підтримку, щодо необхідності ухвалення проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо розміру допомоги при народженні (усиновленні) дитини та встановлення державної допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку (реєстр. № 11072).

Повністю з Вами погоджуємось, що сьогодні, як ніколи, питання державної підтримки сімей з дітьми має бути одним із пріоритетних завдань як держави, так і суспільства. Запровадження вагової грошової допомоги при народженні другої, третьої і кожної наступної дитини - це важливий крок щодо поліпшення соціально-демографічної ситуації в країні, покращення матеріального становища сімей з дітьми.

З порушеного питання маємо повідомити, що порядок підготовки і проведення сесій Верховної Ради України, її засідань, законодавча процедура, процедура розгляду інших питань, віднесених до її повноважень, визначаються Регламентом Верховної Ради України (далі – Регламент).

Відповідно до статті 108 Регламенту після включення законопроекту до порядку денного сесії Верховної Ради України підготовка його до першого читання здійснюється головним комітетом.

Розгляд законопроекту при підготовці його до першого читання здійснюється в порядку, передбаченому статтею 93 Регламенту для попереднього розгляду законопроектів.

Маємо зазначити, що наразі законопроект про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо розміру допомоги при народженні (усиновленні) дитини та встановлення державної допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку (реєстр. № 11072) опрацьовується в Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики, який визначено головним за його підготовку та опрацювання та відповідно до Регламенту готується до розгляду на засіданні Комітету.

Зауважимо, що на розгляді у Верховній Раді України, окрім законопроекту за реєстр. № 11072, знаходиться низка законопроектів, якими пропонується збільшити розмір, державної допомоги при народженні дитини, а саме:

- проект Закону України про внесення змін до статті 12 Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення розміру допомоги при народженні дитини (реєстр. № 3248), поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами України;

- проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення розміру допомоги при народженні дитини (реєстр. № 5585), поданий Кабінетом Міністрів України;

- проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо стимулювання збільшення народжуваності (реєстр. № 5585-1), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України;

- проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо належного виконання обов'язку держави у соціальній підтримці сімей при народженні дитини (реєстр. № 5585-2), поданий народним депутатом України Качурою О.А.;

- проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення розміру допомоги при народженні дитини та відновлення допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку (реєстр. № 5585-3), поданий народним депутатом України Морозом В.В. та іншими народними депутатами України;

- проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" (щодо збільшення допомоги при народженні (усиновленні) дитини) (реєстр. № 7044 від 14.02.2022), поданий народним депутатом України Ляшенко А.О.;

- проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення розміру допомоги при народженні (усиновленні) дитини (реєстр. № 7044-1 від 25.02.2022), поданий народним депутатом України Морозом В.В. та іншими народними депутатами України.

Одним із варіантів вирішення питання осучаснення виплати допомоги при народженні дитини, на думку Комітету, є індексація такого виду допомоги.

Тому, на засіданні Комітету 15 вересня 2021 року прийнято рішення підтримати законопроект за реєстр. № 5585-1, яким, з урахуванням зауважень Комітету, пропонується передбачити наступне:

- 1) допомога при народженні дитини призначається в таких розмірах:
 - при народженні першої дитини – 50 000 гривень;
 - другої дитини – 100 000 гривень;
 - третьої та кожної наступної дитини – 150 000 гривень.
- 2) виплата допомоги при народженні дитини здійснюється одноразово у сумі:

при народженні першої дитини – 15 000 гривень;
другої дитини – 30 000 гривень;
третьої та кожної наступної дитини – 45 000 гривень.

Решта суми допомоги при народженні дитини виплачується протягом наступних 36 місяців рівними частинами у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Допомога при народженні дитини надається у розмірі, встановленому на дату народження дитини.

3) розмір допомоги при народженні дитини щороку з 1 січня збільшується на прогнозний індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року), затверджений Кабінетом Міністрів України на відповідний рік.

Комітет на своєму засіданні прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти законопроект за реєстр. № 5585-1 за основу і в цілому як Закон з урахуванням пропозицій Комітету. Проте, остаточне рішення щодо зазначеного законопроекту буде прийнято під час його розгляду в залі пленарних засідань Верховної Ради України.

На даний час законопроект очікує розгляду Верховною Радою України.

Одночасно хочемо зазначити, що при розгляді питань, пов'язаних зі збільшенням соціальних пільг та гарантій, зокрема щодо збільшення розміру допомоги при народженні (усиновленні) дитини, необхідно знайти такі шляхи вирішення проблемних питань у сфері соціального захисту цих осіб, які, по-перше, дозволять досягти збалансованості між фінансовою спроможністю Держави та інтересами вразливих категорій населення, а по-друге, дадуть можливість виконувати вже прийняті рішення, а нові пропозиції будуть реально забезпечені фінансовими ресурсами.

З повагою
Голова Комітету



Микита ПОТУРАЄВ



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Потураєв Микита Русланович
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000002A672E00FF1CB100
Дійсний до: 30.01.2025 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-14/15-2024/170369 від 01.08.2024



1623343